

## 奢华的末日碉堡！外媒称二战德国地堡获“追捧”



凭据德海内政部的统计数据，二战和冷战时代，德国全境共修建了约2000个地堡，其中许多地堡于2007年由于太过古旧而被投入不动产市场出售。



德国联邦不动产挂号机构的新闻讲话人拉尔斯·德勒韦斯向记者诠释说，新兴手艺在修建工程施工中的应用，降低了这种修建的革新难度，因此这种革新的需求量也随之增加。

据埃菲社11月6日报道称，一座地堡的灰色墙壁厚度达2米，“炫耀”着二战时留下的弹痕。这座位于柏林市中央的防空隙堡，8年前成为德国百万富翁克里斯蒂安·博罗斯的画廊和寓所。

地堡在市场上的平均价钱约为37.5万欧元，其中不乏价钱为2万欧元的小型地堡和价钱高达400万欧元的巨型地堡。

今年10月，研究亚洲艺术史的专家德西雷·费尔勒也在柏林的一个地堡中开设了一家展览馆，展示其珍藏的古代东南亚艺术品和古代中国家具，以及克里斯蒂娜·伊格莱西亚斯、阿尼什·卡普尔等现今世艺术家的作品。

除了这些展览用途的“博物馆”之外，另一些地堡被翻修革新，甚至能在“天下末日”派上用场，好比位于德国东部罗滕施泰因的一处地堡，该地堡号称天下上最宁静的豪华地下掩体，足够在“天下末日”时容纳34个家庭遁迹。

博罗斯于2008年购得的这栋修建，由希特勒偏幸的修建师阿尔伯特·施佩尔于1941年设计。艺术品珍藏家博罗斯重新装修了修建的内部，用以展示其小我私家的珍藏品。此外，他为这栋修建加盖了现代气势派头的带有宽落地窗的阁楼，并在周围种上茂密的灌木，使其更为相宜栖身。

另一栋向民众开放的地堡是德国柏林地下防空掩体博物馆。该修建共有5层，入口处厚度2米多的外墙上可以看到1.5吨重的大门。修建生存了1942年的原始结构，在1945年的柏林空袭时曾同时容纳1.2万人避险。该地下掩体克日最先一项展览，展示希特勒自杀的地堡房间的复制品，以及这位纳粹头目的元首地堡模子。

该项革新工程破费约10亿美元，该项目卖力公司“维沃斯团体”的前言总监巴尔比·格罗斯曼称，该项目旨在“天下末日前夕提供应欧洲人一个可靠的遁迹场所”。据称，日前已经有不少购置方，且已经准备好入住。该地下掩体总面积达5平方公里，其内部设施配备——小型医院、学校、游泳池等一应俱全，以保证住民可以在地下生涯数年，在奢华的情况中渡过“天下末日”。（编译/王昭熙）

资料图：苏联红军攻入希特勒的地堡。

参考新闻网站11月15日报道  
外媒称，德国在二战和冷战时代修建的2000多个地堡中，有许多已被革新成住房、博物馆和运动场等多种场所，成为德国越来越受接待的投资项目。

费尔勒对埃菲社记者表现，只管这种修建解决了温度控制的问题，可以提供“完善的室内情况”，但将曾用于无线电收发的地堡革新成博物馆却“并非易事”。

希特勒藏身的地堡建在帝国总理府下面，离地标性的勃兰登堡门不远，然而现今很难找到入口简直切位置，现在唯一的线索，就是凭据周围的庞大修建群所确定的大致位置。

主场对阵大阪樱花，鲁能只有取胜才有晋级的一线生机。

叶扬脚下一动，将地上的那几柄被他折断的刀刃挑起，脚上用力，异能包裹着刀刃向着那生化僵尸激射而去。

当前文章：<http://www.559602708.com/news/khrx00-20170813.pdf>

发布时间：2017-08-16 19:11:09

[魔神坛斗士](#) [奔騰b90](#) [东森娱乐](#) [聚星娱乐平台](#) [爬架网片](#) [娱乐世界](#) [凤凰娱乐平台](#)  
[广东办公家具](#) [杏彩娱乐](#) [| 闽清新闻网](#)